



## 宝藏开启，神秘宝物等你来寻

# 全城市民热盼神秘“寻宝”活动

活动不收取任何费用，本月每周六周日举办，寻宝秘语及线路每周五刊登

本报4月1日讯(记者 于荣花) 3月30日，自本报正式发动全城“寻宝”活动以来，不少市民对该活动跃跃欲试。记者在此提醒读者，“宝物”将在近期报纸上为您一一呈现，敬请期待！

“‘寻宝’现场需要收费吗？市民需要带些啥？朋友告诉我的这个活动，我害怕被骗，真的能免费参与活动吗？”清怡小区一位居民打来电话询问。“都有哪些宝物啊？有

没有孩子用的东西？”樊家巷一位读者也打来电话，对“寻宝”活动很感兴趣，“我平时就喜欢一些闯关的游戏，咱报社的这个活动听起来很新鲜，想试一把。”

本报“读者寻宝大赛”是为庆祝本报《今日滨州》落地一周年，也是为了回馈读者发起的一个全民活动，参与活动不收取任何费用。活动自4月7日起开始，至4月29日期间，每周六周日举办。寻宝

秘语及线路由本报记者倾力打造，在每周五报纸上刊登。市民可拨打3210018/3210021进行咨询。

为了增加大赛的参与性，进一步回报社会，本报同时面向社会征集“宝物”、场地和冠名，凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企业事业单位，本报均相应地给予各种宣传回报，有意提供宝物者，可电话咨询18654399022。

## 活动参与方式

凡齐鲁晚报读者持本报当周刊出的《寻宝手册》，均可参加当周的两场寻宝大赛，同时凭当期《寻宝手册》参加月底总决赛。本报将专门制作宝物标志，寻宝者在特定区域内只要寻找到标志，即可兑换相应的宝物。

宝物分“钻石”、“白金”、“黄

金”、“白银”、“黄铜”等类型。在规定的场次和时间内，读者寻找到前两类宝物标志后，找到工作人员盖章登记予以证明，就可参加4月28日的集中兑宝活动；如果是寻找到其他宝物标志，寻宝者可凭宝物标志当场兑换相应的宝物。

AOBO奥博瑜伽养生养颜名媛会馆 >>

## 10万元瑜伽美容卡等你来拿



本报4月1日讯(记者 于荣花) 10张年卡、20张半年卡、50张季卡，4月1日，AOBO瑜伽养生养颜名媛会馆经理为本报“读者寻宝大赛”提供了总价值10万元以上的珍贵VIP卡。

4月1日，AOBO奥博瑜伽养生养颜名媛会馆负责人杨经理听说此次“读者寻宝大赛”活动后，表示愿意给予大力支持。“一般年卡和半年卡是很珍贵的，不拿出来做活动，这次觉得

寻宝大赛是一次很有意思的活动，我们拿出30张来支持寻宝大赛。”杨经理告诉记者，这次活动中，奥博瑜伽馆愿意提供10张年卡，每张价值2280元；20张半年卡，每张价值1600元；季

卡50张，每张价值980元。经初步统计，奥博瑜伽在这次活动中所提供VIP卡总价值超过了10万元。

“希望更多爱美的女士能够加入到这个活动中来，也希望能

够得到我们价值不菲的年卡。”到底哪位爱美读者能够得到珍贵的年卡？AOBO奥博瑜伽养生养颜名媛会馆负责人及其工作人员也对这次“寻宝”大赛结果拭目以待。

冰点乒乓球俱乐部 >>

## 暑期乒乓球培训套餐 价值近万元“宝物”很抢眼

本报4月1日讯(记者 于荣花) 在得知本报发起“读者寻宝大赛”活动后，冰点乒乓球俱乐部负责人表示，要在本次“寻宝”活动中，奉献价值近万元的暑期乒乓球训练套餐。

冰点乒乓球俱乐部相关负责人表示，“既然是回馈读者，这个活动一定要让热心读者受益。”该负责人介绍，近期俱乐部正在考虑为孩子们量身打造暑期培训课程，该暑期课程共分三期，共60课时，每课时30元。

负责人说，活动中，将拿出暑期全套培训卡、两期培训卡、一期培训卡各2张、3张、5张，分别价值3600元、3600元、3000元。考虑到部分家长和年轻读者的需要，还将100张季卡分配到活动中，供参赛者寻找。凭季卡可在三月内到俱乐部免费健身、听取部分课程。此外，凡参与活动者，皆可获得月卡一张。

精彩影城 >>

## 30张电影票都是半价

本报4月1日讯(记者 李运恒) “寻宝”活动即将到来，届时，滨州市精彩新天地电影城将提供30张半价票作为宝物奖品，持票市民不仅可以享受《异星战场》《诸神之怒》等已上映的热门影片半价，4月10日《泰坦尼克号》3D版也享受半价优惠。

记者在精彩影城了解

到，万众瞩目的3D《泰坦尼克号》已确定引进中国，将于4月10日登陆内地，当日也是泰坦尼克号起航的100周年纪念日。詹姆斯卡梅隆导演的电影《泰坦尼克号》曾于1998年在中国上映，时隔14年后，由卡梅隆亲自转制成3D的《泰坦尼克号》强势归来，将以3D、IMAX 3D的格式登陆全国影院。



京华汽车生活馆 >>

## 免费洗车卡 这个挺给力

本报4月1日讯(见习记者 王静) 近日，京华汽车生活馆得知本报举办的“寻宝”活动之后，对此事给予大力支持，并提供了总价值6800元的免费洗车贵宾卡100张以及总价值1120元的专业擦车毛巾40条。

“我们所提供的贵宾卡可在本店享受免费洗车并打蜡一次，毛巾也是用专业纳米材料制作的，擦车之后不留细毛。”京华汽车生活馆的徐经理对记者说。

据徐经理介绍，京华汽车生活馆所经营的产品都是德国伍尔特公司所提供，“在我们这洗车可以做到完全放心，因为我们会用专用洗车工具清洗车顶、空调口、汽车死角等各个地方，洗完之后车就会焕然一新。”

名都丽人 >>

## 寻宝奇兵可免费理发

本报4月1日讯(见习记者 王泽云) 名都丽人形象设计在滨州开店已经有九年左右的时间了，其经理张艳茹也积极加入了支持本报此次活动的行列，为寻宝者提供免费剪发卡。

张经理表示，凡是参加活动并能寻到宝贝的参与者，都能得到一张价值50元的免费剪发卡，并且能使用两次，部分寻宝者还有机会在得到50元现金卡的基础上再享受打折优惠。

回报读者、欢乐滨州，寻宝大赛倒计时

宝藏开启，神秘宝物等你来寻

为庆祝本报《今日滨州》落地一周年，4月份，本报将在滨州市区掀起一场寻宝热潮，只要您拿着一份报纸，就可以参加“寻宝大赛”。只要运气好，只要眼明手快，或者天资聪慧，就能在纷纭事物中找到“宝物”，赢得价值不菲的现金、商品或现金折扣券。宝藏就在眼前，宝物等您来寻！

咨询热线：0543—3211123 18654399022